
12名 

（48%） 
13名 

（52%） 

③セミナーで得た情報を活用したいと思う 

全くそう思わない 

そう思わない 

わからない 

そう思う 

非常にそう思う 

地域健康づくりセミナー参加アンケート結果 
 平成26年8月30、31日に行われた「地域健康づくりセミナー」のアンケートの結果を
発表します。下記の結果の他にも、たくさんの感想や貴重なご意見をいただきました。 

20代 

（2名） 
40代 

（2名） 

50代 

（3名） 

60代 

（11名） 

70代 

（7名） 

年代別回答数 （計25名） 

20代～ 

30代～ 

40代～ 

50代～ 

60代～ 

70代～ 

9名 

（36%） 

16名 

（64%） 

①今回のセミナーに参加して良かった 

全くそう思わない 

そう思わない 

わからない 

そう思う 

非常にそう思う 

15名 

（60%） 

10名 

（40%） 

②セミナーの内容はわかりやすかった 

全くそう思わない 

そう思わない 

わからない 

そう思う 

非常にそう思う 

3名 

（12%） 

15名 

（63%） 

6名 

（25%） 

④今回のセミナーの長さは適切だった 

全くそう思わない 

そう思わない 

わからない 

そう思う 

非常にそう思う 

 今回の「地域健康づくりセミナー」は、多くの参加者の皆様から「参加して良かった」と
ご好評を頂きました。先生方の講義やグループワークについては、内容がわかりやす
く、さらにお互いの地域についての情報や意見交換ができたことはいい刺激にもなった
ようです。ぜひこれからの健康づくりに活かしていきたいとの感想も多くいただきました。 
 この度は、セミナーへのご参加、さらにアンケートへのご協力ありがとうございました！ 

2014/10/22 

琉球大学ゆい健康プロジェクト 

 今回の地域健康づくりセミナー
には、各市町村から多くの方に参
加していただきました。 
 様々な世代の方が集まってのグ
ループワークや意見交換により、
有意義な2日間になりました。 


